

6月22日下午3点，外国语学院于外北311举行了2018年学习习近平新时代中国特色社会主义思想“天天见”“天天新”“天天深”主题演讲比赛。该院党总支书记郭友文、院长贺学耘等领导出席并为获奖选手颁奖，全院党员和部分入党积极分子现场观摩了比赛。



本次比赛的参赛选手分为教师组和学生组两组。比赛开始，罗亚君老师以《逐梦，在路上》为题拉开了比赛的序幕。她以一个个鲜活的身边人、身边事，结合自身成长经历为同学们诠释了她的教师梦，以激情的演讲展现了自己的无悔逐梦路，赢得了全场观众的热烈掌声。



“见之于目，新之于脑，深之于心。”这是参赛者黄越在演讲中的一句话，它体现了当代青年在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，投身于新时代中国特色社会主义伟大实践，不断创新，砥砺前行，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗的时代情怀。袁瑶同学在演讲中讲述了从长征路上的半条被子的故事到今天的以人民为中心的发展思想，以一个个生动的事例诠释了习近平新时代中国特色社会主义思想的时代性和人民性，引起了大家的强烈共鸣。

经过激烈的角逐，罗亚君老师和袁瑶同学获得一等奖，黄超、阮镜攸等同学获得二等奖，黄越、祝斌、刘媛媛等同学获得三等奖。



本次比赛对于推动全院党员、师生深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心，实现“天天见”“天天新”“天天深”，贯彻好“学懂、弄通、做实”的要求起到了积极的推动作用。

（文字：江子丹 摄影：陆晶）